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Shaping Europe together 

Utvářejme Evropu společně 
 

EU hledá auditory 

Evropská unie hledá mladé talentované absolventy (AD 5) i zkušené odborníky (AD 7) v oblasti 

auditu. Přijatí noví zaměstnanci budou pracovat především v Evropské komisi v Bruselu a 

na Evropském účetním dvoře v Lucemburku.  

Auditoři orgánů EU provádějí různé externí a interní audity a kontrolní audity ex post. 

Prostřednictvím auditů v široké škále oblastí politiky EU, při nichž se prověřuje soulad s právními 

předpisy a efektivnost vynaložených prostředků, poskytují vedoucím pracovníkům potřebnou jistotu. 
Auditoři hodnotí míru správného řízení rizik, řádné správy organizace a fungování interních procesů. 
Jejich úkolem je rovněž poskytovat poradenské služby ve všech oblastech působnosti EU, a proto 
může být nutné, aby během své kariéry pracovali v různých členských státech EU i ve třetích zemích. 

Zkušení odborníci (AD 7) také audity řídí, tzn. že přidělují úkoly a dohlížejí na tým auditorů.  

Abyste se mohli přihlásit na absolventský profil, musíte mít vysokoškolské vzdělání nebo odbornou 
kvalifikaci v relevantním oboru. Chcete-li se přihlásit na profil odborníka, budete potřebovat alespoň 
šest až sedm let relevantní odborné praxe, z toho nejméně tři až čtyři roky v oblasti auditu 

(v závislosti na úrovni vzdělání). Kromě toho musíte v obou případech být občanem EU a mít 
důkladnou znalost jednoho z 24 jazyků EU a uspokojivou znalost angličtiny nebo francouzštiny.  

Podrobné informace o požadavcích, průběhu výběrového řízení a podávání přihlášek naleznete na 
internetových stránkách auditors.eu-careers.eu. O politice rovných příležitostí úřadu EPSO se více 
dozvíte na této stránce.  

Přihlášky lze podávat od 7. května do 12. června 2019, 12:00 hodin (poledne) bruselského času. 

Orgány a agentury EU nabízejí svým zaměstnancům profesionální prostředí s celou řadou možností 
vzdělávání, prohlubování dovedností a rozvoje kariéry. Respekt ke kulturní rozmanitosti a 
prosazování rovných příležitostí přitom patří k základním principům EU. Multikulturní, mezinárodní a 
různorodé týmy, které tvoří orgány EU, společně pracují ve prospěch občanů v EU i mimo ni.  

Referenční č.: EPSO/AD/372/19 

EU Careers můžete sledovat na Facebooku, Twitteru, LinkedIn, YouTube a Instagramu. 

https://ec.europa.eu/commission/index_cs
https://www.eca.europa.eu/cs/Pages/ecadefault.aspx
https://epso.europa.eu/content/Administrators-field-Audit_cs
https://epso.europa.eu/how-to-apply/equal-opportunities_cs
https://www.facebook.com/EU.Careers.EPSO/
https://twitter.com/eu_careers
https://www.linkedin.com/company/eu-careers
https://www.youtube.com/user/EUCareers
https://www.instagram.com/eucareers/

